

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 15.02.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005100416

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Labormedizinisches Zentrum Dr. Risch AG, Köniz, neu Dr. Risch AG

Dr. Risch AG Waldeggstrasse 37 3097 Liebefeld

Bisher

Labormedizinisches Zentrum Dr. Risch AG

Labormedizinisches Zentrum Dr. Risch AG, in Köniz, CHE-111.644.828, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 131 vom 09.07.2020, Publ. 1004932709). Statutenänderung: 04.02.2021. Firma neu: Dr. Risch AG. Zweck neu: Die Gesellschaft bezweckt den Betrieb eines polyvalenten medizinischen Labors. Sie führt Analysen auf den Gebieten Hämatologie, klinische Chemie, Immunologie, Mikrobiologie und Genetik aus. Die Gesellschaft kann Zweigniederlassungen errichten, sich an anderen Unternehmungen des In- und Auslandes beteiligen, gleichartige oder verwandte Unternehmen erwerben oder sich mit solchen zusammenschliessen, Grundstücke erwerben, halten oder weiterveräussern sowie alle Geschäfte eingehen und Verträge abschliessen, die geeignet sind, den Zweck der Gesellschaft zu fördern, oder die direkt oder indirekt damit im Zusammenhang stehen. Mitteilungen neu: Mitteilungen an die Aktionäre erfolgen per Brief, Telefax oder Email an die im Aktienbuch eingetragenen Adressen oder, sofern das Gesetz nicht zwingend etwas anderes bestimmt, durch einmalige Publikation im SHAB.

Tagesregister-Nr. 2342 vom 10.02.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 131, Datum: 09.07.2020

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Bern